
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 264
van DANIËLLE VANWESENBEECK
datum: 30 januari 2018

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ParticipatieMaatschappij Vlaanderen (PMV)  -  Analyse van de Vlaamse 
financieringsmarkt

De beheersovereenkomst tussen de Vlaamse overheid en de ParticipatieMaatschappij 
Vlaanderen (PMV) bepaalt dat PMV periodiek een analyse moet uitvoeren van de Vlaamse 
financieringsmarkt. Concreet stelt de beheersovereenkomst:

“De Actiedomeinen voor PMV-groep worden door de raad van bestuur van PMV bepaald 
op basis van het Strategisch Kader en een periodieke analyse van de Vlaamse 
financieringsmarkt. Daarbij wordt in het bijzonder aandacht besteed aan : 

1. de economische sectoren en clusters die voor de Vlaamse economie belangrijk zijn of 
een groot toekomstpotentieel hebben; 

2. financieringsproblemen eigen aan specifieke fasen of gebeurtenissen in het leven van 
ondernemingen of karakteristieken van een project; 

3. domeinen waar grote investeringsnoden niet worden ingevuld. 

De raad van bestuur onderwerpt bovenvermelde analyse van de Vlaamse 
financieringsmarkt om de twee jaar aan een grondige herevaluatie. Zij bezorgt de 
Aandeelhouder steeds de meest recente versie van de bedoelde analyse.”

1. Hoe zal PMV deze analyse uitvoeren? Welke methodologie zal hier toegepast worden?

2. Werd inmiddels een dergelijke analyse uitgevoerd? 

Zo ja, kan de minister de resultaten toelichten? Kan hij het rapport ter beschikking 
stellen als bijlage van het antwoord op deze vraag?

Zo neen, wanneer mogen we deze analyse verwachten?

3. Met welke frequentie en volgens welke timing zal deze analyse worden uitgevoerd?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 264 van 30 januari 2018
van DANIELLE VANWESENBEECK

1. Zoals gevraagd door het Rekenhof heeft de Vlaamse regering als aandeelhouder in het 
kader van de samenwerkingsovereenkomst van 14 juli 2017 een strategisch kader 
met richtlijnen opgelegd aan PMV. In het kader van de bevoegdheid van de raad van 
bestuur om de strategische richtlijnen te vertalen naar concrete actiedomeinen, heeft 
PMV de verplichting om tweejaarlijks een analyse te maken van de Vlaamse 
financieringsmarkt en haar financieringsanalyse te delen met de voogdijminister. Aan 
de hand van een dergelijke analyse kan worden aangetoond dat en op welke manier 
de activiteiten van PMV complementair zijn en blijven aan evoluties op de markt.

Voor de periodieke analyse van de Vlaamse financieringsmarkt zal PMV in de eerste 
plaats gebruik maken van publiek beschikbare bronnen en analyses die worden 
opgemaakt door diverse partijen en organisaties die een deelaspect van de 
financieringsmarkt belichten. Indien nodig, kunnen met het oog op de analyse 
aanvullend ook specifieke studies besteld worden.

2. De samenwerkingsovereenkomst dateert van 14 juli 2017, zodat de eerste 
tussentijdse evaluatie pas aan de orde is tegen de algemene vergadering van PMV in 
mei 2018. Deze eerste analyse is in volle voorbereiding.

3. De actualisatie van de periodieke analyse van de Vlaamse financieringsmarkt zal 
jaarlijks ter beschikking worden gesteld van de voogdijminister ter gelegenheid van de 
algemene vergadering van PMV.

In afwachting van het eerste analyserapport verwijzen we alvast naar de uitgebreide 
publieke rapportering van PMV op de PMV-website, die permanent beschikbaar is en 
trimestrieel geüpdatet wordt: http://www.pmv.eu/nl/samenvatting-rapportering-
vierde-kwartaal-2017
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